
h=2,0mh=2,0m

- MASZT ODGROMOWY, WYSOKOŚĆ PODANA NA RYSUNKU- MASZT ODGROMOWY, WYSOKOŚĆ PODANA NA RYSUNKU

- PRZEWÓD ODPROWADZJĄCY- PRZEWÓD ODPROWADZJĄCY

- ZWÓD POZIOMY, DRUT FeZn - ZWÓD POZIOMY, DRUT FeZn ∅∅88

- POŁĄCZENIE SKRĘCANE ZAPEWNIAJĄCE CIĄGŁOŚĆ METALICZNĄ- POŁĄCZENIE SKRĘCANE ZAPEWNIAJĄCE CIĄGŁOŚĆ METALICZNĄ

LEGENDA:LEGENDA:

UWAGI:UWAGI:

-JAKO ZWODY POZIOME INSTALACJI ODGROMOWEJ NALEŻY STOSOWAĆ DRUT FeZn ∅8-JAKO ZWODY POZIOME INSTALACJI ODGROMOWEJ NALEŻY STOSOWAĆ DRUT FeZn ∅8

ORAZ OBRÓBKĘ BLACHARSKĄ ATTYK POD WARUNKIEM ŻE GRUBOŚĆ BLACHY WYNOSIORAZ OBRÓBKĘ BLACHARSKĄ ATTYK POD WARUNKIEM ŻE GRUBOŚĆ BLACHY WYNOSI

CONAJMIEJ 0,5MM. ZWODY POZIOME Z DRUTU PROWADZIĆ NA PODSTAWACH DACHOWYCHCONAJMIEJ 0,5MM. ZWODY POZIOME Z DRUTU PROWADZIĆ NA PODSTAWACH DACHOWYCH

O ROZSTAWIE CO 1m.O ROZSTAWIE CO 1m.

--W SĄSIEDZTWIE URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH (WENTYLATORÓW DACHOWYCH, ANTENW SĄSIEDZTWIE URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH (WENTYLATORÓW DACHOWYCH, ANTEN

ITP.) UMIEŚCIĆ MASZTY ODGROMOWE. NALEŻY ZACHOWYWAĆ BEZPIECZNE ODSTĘPYITP.) UMIEŚCIĆ MASZTY ODGROMOWE. NALEŻY ZACHOWYWAĆ BEZPIECZNE ODSTĘPY

IZOLACYJNE OD CHRONIONYCH URZADZEŃ. MASZTY ODGROMOWE POŁĄCZYĆ Z SIECIĄIZOLACYJNE OD CHRONIONYCH URZADZEŃ. MASZTY ODGROMOWE POŁĄCZYĆ Z SIECIĄ

ZWODÓWZWODÓW..

-JAKO PRZEWODY ODPROWADZAJĄCE NALEŻY WYKORZYSTAĆ PŁASKOWNIK FeZn 30x4-JAKO PRZEWODY ODPROWADZAJĄCE NALEŻY WYKORZYSTAĆ PŁASKOWNIK FeZn 30x4

UKŁADANY W SŁUPACH ŻELBETOWYCH. PRZEWODY ODPROWADZAJĄCE POŁĄCZYĆ ZUKŁADANY W SŁUPACH ŻELBETOWYCH. PRZEWODY ODPROWADZAJĄCE POŁĄCZYĆ Z

INSTALACJĄ UZIEMIAJĄCĄ POPRZEZ ZŁĄCZA KONTROLNE UMIESZCZONE W PUSZKACH NAINSTALACJĄ UZIEMIAJĄCĄ POPRZEZ ZŁĄCZA KONTROLNE UMIESZCZONE W PUSZKACH NA

ŚCIANACH NA POZIOMIE PARTERU.ŚCIANACH NA POZIOMIE PARTERU.

-UZIEMIENIE BUDYNKU STANOWIĆ BĘDZIE UZIOM FUNDAMENTOWY. UZIOM-UZIEMIENIE BUDYNKU STANOWIĆ BĘDZIE UZIOM FUNDAMENTOWY. UZIOM

FUNDAMENTOWY WYKONAĆ Z PŁASKOWNIKA FeZn 30x4, KTÓRY NALEŻY UMIEŚCIĆ WFUNDAMENTOWY WYKONAĆ Z PŁASKOWNIKA FeZn 30x4, KTÓRY NALEŻY UMIEŚCIĆ W

SPODNIEJ WARSTWIE FUNDAMENTU, W TAKI SPOSÓB ABY BYŁ OTOCZONY MIN. 5cmSPODNIEJ WARSTWIE FUNDAMENTU, W TAKI SPOSÓB ABY BYŁ OTOCZONY MIN. 5cm

WARSTWĄ BETONU Z KAŻDEJ STRONY. W POMIESZCZENIU TECHNICZNYM WYPROWADZIĆWARSTWĄ BETONU Z KAŻDEJ STRONY. W POMIESZCZENIU TECHNICZNYM WYPROWADZIĆ

WYPUST DO GŁÓWNEJ SZYNY WYRÓWNAWCZEJ.WYPUST DO GŁÓWNEJ SZYNY WYRÓWNAWCZEJ.

-RYSUNKI ROZPATRYWAĆ NALEŻY Z ODPOWIEDNIMI RYSUNKAMI PROJEKTU-RYSUNKI ROZPATRYWAĆ NALEŻY Z ODPOWIEDNIMI RYSUNKAMI PROJEKTU

ARCHITEKTURY ORAZ KONSTRUKCJI.ARCHITEKTURY ORAZ KONSTRUKCJI.

- PANEL FOTOWLTAICZNY- PANEL FOTOWLTAICZNY
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OpracowanieOpracowanie PROJEKT WYKONAWCZYPROJEKT WYKONAWCZY
AdresAdres

InwestycjaInwestycja

RysunekRysunek
InwestorInwestor

DATA: grudzień 2020DATA: grudzień 2020

ul.  Łagiewnicka 54/56, 91-463 Łódź, tel/fax:(042) 655-96-94,ul.  Łagiewnicka 54/56, 91-463 Łódź, tel/fax:(042) 655-96-94,
e-mail: biuro@bp-uni-form.pl, www.bp-uni-form.ple-mail: biuro@bp-uni-form.pl, www.bp-uni-form.pl

ProjektantProjektant

mgr inż. Rafał Ronowiczmgr inż. Rafał RonowiczSprawdzającySprawdzający upr. bud. o nr ewid. upr. bud. o nr ewid.  LOD/3420/PBE/17 LOD/3420/PBE/17

biuro projektówbiuro projektów

SKALA:SKALA:

Grójec, ul. Okrężna 1,dz. 4026/1, 3165/8, 3164/13 Obręb GrójecGrójec, ul. Okrężna 1,dz. 4026/1, 3165/8, 3164/13 Obręb Grójec
jed. ew. Grójec- miastojed. ew. Grójec- miasto

URZĄD MIASTA I GMINY GRÓJECURZĄD MIASTA I GMINY GRÓJEC

OpracowałOpracował mgr inż. JarosławJończykmgr inż. JarosławJończyk

mgr inż. Jakub Hadałamgr inż. Jakub Hadała
upr. bud. o nr ewid. LOD/3600/PBE/18upr. bud. o nr ewid. LOD/3600/PBE/18

ŻŁOBEK SAMORZĄDOWY WRAZ Z NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄŻŁOBEK SAMORZĄDOWY WRAZ Z NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ


